
Следственным отделом по г. Оха житель областного центра обвиняется в даче взятки



Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Шумская М.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Уголовное дело возбуждено на основании результатов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных УФСБ России по Сахалинской области.

По версии следствия, 03 ноября 2016 года отделением дознания ОМВД России по городскому округу «Охинский» возбуждено уголовное дело по факту незаконного вылова водно-биологических ресурсов – самок рыбы горбуши в количестве 18457 экземпляра, из которой незаконно изготовлено 2141 кг. соленой икры.

В феврале 2017 года обвиняемый пришел в кабинет начальника отделения дознания, у которой в производстве находилось вышеуказанное уголовное дело и передал ей взятку в размере 200 тысяч рублей, составляющие часть незаконного вознаграждения в размере 800 тысяч рублей, за совершение последних незаконных действий в виде получения им вещественного доказательства – соленой икры горбуши, а также за прекращение уголовного дела в дальнейшем.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1161699>